

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от \_\_\_20.05.2021 \_\_ № \_\_\_412

городской округ Химки

О внесении изменения в постановление Администрации городского округа Химки Московской области от 30.12.2015 № 1777 «Об утверждении Реестра маршрутов регулярных перевозок городского округа Химки Московской области»

В соответствии с Федеральными законами от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров автомобильным транспортом и городским наземным электрическим Российской Федерации и транспортом 0 внесении в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава городского округа Химки Московской Администрация городского округа области, Химки Московской области (далее – Администрация)

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести изменение в постановление Администрации от 30.12.2015 № 1777 «Об утверждении Реестра маршрутов регулярных перевозок городского округа Химки Московской области», изложив приложение в новой редакции (приложение).
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Химкинские новости», а также разместить на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации Левочку Р.С.

Глава городского округа

Д.В. Волошин